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ATA Nº 112 – 31 DE OUTUBRO DE 2024 

 
ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Onze da Nonagésima Sétima Sessão 

Ordinária. Pelo senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 1250/24 do Ministério da Justiça e 

Segurança Pública; Ofício no 354/24 da Câmara Municipal de Dourados. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram 

da palavra os Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, Antonio Vaz, Zeca do PT e Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Renato Câmara e Caravina. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO 

DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar 

nº 9/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei no 166/22 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foram aprovadas em 

primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 223/24 de autoria do Poder Executivo; 

Projeto de Lei nº 230/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Ato nº 92/2024 da Mesa Diretora; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Mara 

Caseiro endereçada aos familiares de Ilse Maria Backes; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Zé Teixeira 

endereçada à Direção e alunos da Escola Estadual “Menodora Fialho de Figueiredo”, localizada no Município de Dourados, pelo 

destaque na participação à frente de projeto inovador focado na promoção de energias renováveis, alinhado ao 7º Objetivo de 

Desenvolvimento Sustentável (ODS 7) da ONU, desenvolvendo formas de aplicar energias limpas no ambiente escolar; 

Requerimento de autoria da Deputada Lia Nogueira solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, na data de 20 de 

novembro de 2024, das 19h00min às 22h00min, para realização de sessão solene de entrega da “Comenda Antônio Tonani”, criada 

pela Resolução n. 103/2019, em comemoração ao Dia do Radialista; Indicações de autoria dos Deputados Jamilson Name, Mara 

Caseiro, Junior Mochi, Antonio Vaz, Zé Teixeira, Roberto Hashioka, Gerson Claro, Pedro Kemp e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para 

constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário 

Deputado Júlio Maia, trinta e um de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

 1º Secretário                                                             2º Secretário 
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